

ВОЛГОГРАДСКАЯ ПРАВДА



Московские гастроли

В эти дни завершаются гастроли Волгоградского театра юного зрителя в Московской области. Гастроли открылись в Подольске спектаклем «Мальчишки Сталинграда». На открытии присутствовали автор повести В. Еременко, а также В. Ерема, написавший пьесу по этой повести.

Спектакль был тепло принят зрителями и высоко оценен местной газетой «Подольский рабочий». Жителям г. Подольска было показано 25 спектаклей. Среди них «История одной любви», «Слуга двух господ», «Салют динозаврам!», «Коварство и любовь», «Разговоры в учительской» и другие.

Кроме Подольска, волгоградцы выступали в Москве — на сцене Дворца культуры на Красной Пресне, в Реутовском Дворце культуры, а также в Серпухове, Жуковском, Чехове.

Незабываемое событие для Волгоградского ТЮЗа — выступление в Звездном городке.
[Наш корр.]

30 СЕН 1981